Pama cneuPrermoH

SPECREGION.RU

] g
P g
23 E
24//0 B
30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (1)



Pama cneupPervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 4224 790 2100 1 Pawma (27.2011)
02-4
2 4224 791 7201 1 Twnb3a
3 9008 313 2510 1 BWHT c wecTturpaHHou ronoskorn M10 x 75
4 9380 620 2580 2 TIpYyXWHHbIV WTKUdT 5 X 14
5 4224 790 2301 1 Hanpaensiowas Tpy6a
6 9571 930 0207 1 3BéspoobpasHas pykosTka M10
7 4224 790 4100 1 NMoppepxuBatowasn ckoba
08
8 4224 791 9300 1 PesvHoBbIN 3nemeHT
9 9008 319 1780 2 BWHT c wecTturpaHHo ronoskon M8 x 16
10 9291 021 0180 3 LWanba 8,4
11 4224 790 0400 1 ToBOPOTHLIN pblvar (27.2011)
012
12 9533 003 9076 2 TlogwmnHKK CKOMNbXeHUs
13 4224 711 0902 1 Ocb
14 9455 621 1520 3 TpyxumHHOE cTonopHoe Konbuo 15 x 1
15 4224 790 5700 3 Koneco
016-18
16 9503 003 5441 2 PapgyanbHbii WapukonogwmnHuk 6004-2RS
17 4224 704 0300 1 Konnayok
18 4224 704 3600 1 3awwuTHOE NpuKpbITUE
19 4224 711 0900 2 Ocb
20 9455 621 2150 6 lpyxuHHOE cTonopHoe konbLo 20 x 1,2
21 4201 708 8402 2 BWHT c wecTturpaHHo ronoskon M10 x 8
22 4224 711 0901 1 Ocb
23 9291 021 0220 1 LWawba 13
24 9210 260 1400 1 UWecTturpaHHas ravika M12
25 4224711 6100 1 3yb6uyartas peiika
26 4224 790 2700 1 3aweénka
027,28
27 9380 620 2240 1 TIpyXuHHbIN WTNdT 4x40
28 9380 620 1450 1 TpyXuHHbIA WTNdT 2,5%30
29 9298 003 2004 2 LlWaviba 4
30 4224 793 7200 1 Twnb3a
31 4224 793 2000 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
32 4224 793 2001 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
33 9007 319 2000 1 BWHT c wecTurpaHHown ronoskon M8x75
34 9214 320 1100 1 KoHtprarnka M8
35 4224 007 1021 1 KomnnekT - Ynop (27.2011)
036-39
36 9008 319 1900 1 BWHT c wecTturpaHHor ronoskon M8 x 40 (27.2011)
37 9210 260 1100 1 UWecTturpaHHas rarika M8 (27.2011)
38 9008 319 1800 2 BWHT c wecTturpaHHo ronoskon M8 x 20 (27.2011)
39 9291 021 0180 2 Llaviba 8,4 (27.2011)
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (2)



[epxaTtenb, YCTPOWCTBO ynpasBneHus ApoccenbHon 3acnoHkoi TS 400 \<//\\ cneurervoH

V47" SPECREGION.RU

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (3)



[lepxaTens, YCTPOWCTBO ynpaeneHna apoccensHon 3acnoHkon TS 400 cneurervoH

Ccbin
ka Ne

Kopg apTukyna

4223 790 0702

SPECREGION.RU

HavmeHoBaHwe TexHuuyeckass [o
MHopMaLm
a

MoHTaxHbIn Habop Ans kpennennsa TS 400

01-36
4223 790 0700 HepxaTtens
01-24
1 4223 790 0701 1 [Hepxatenb
2 4223 731 8600 2 Manewy ¢ pe3bboii
3 9008 319 1830 1 BWHT c wecTturpaHHou ronoskon M8 x 25
4 4223 791 4300 1 3awwuTtHOE npucnocobneHve
5 4223 791 6500 1 MnactuHa
6 9291 021 0180 3 LWanba 8,4
7 9214 320 1100 3 KonTtprarika M8
8 4201 790 9302 1 PesuHoBebilt Bycep
9 9022 341 1260 1 BWHT C UMnMHApu4eckon ronoskoi 1S-M6 x 12
10 4223 790 8400 1 XomyTuk
11 9381 651 3791 2 UunuHapunyeckuid witndt 8m6x40
12 4223 710 9301 1 bBapalukoBblii BUHT
13 4223 716 1501 1 lune3a
14 9461 620 0512 1 TpyxunHHOe cTonopHoe konbLo 5 x 0,8
15 4223 798 1900 1 Hanpasnstowas
16 4223 793 1100 1 [OepxaTenb
17 4223 793 2000 1 BwuTas n3rnbHas npyxuHa
18 4221 704 3200 2 Twnb3a
19 4223 791 7000 1 Ocb
20 9460 624 0500 1 CTtonopHas waiba 5
21 9022 341 1350 2 BWHT C UunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M6 x 25
22 9294 021 0140 2 Llaviba 6,4
23 4224 704 3200 2 Twnb3a
24 0000 997 1303 2 HaxumHasa npyxuHa
25 9027 319 1830 2 BWHT c wecTturpaHHo ronoskon M8 x 25
26 9291 021 0180 2 laviba 8,4
27 9214 320 1100 2 KoHTtpravika M8
4223 180 1801 1 YCTponCTBO ynpaBneHns opoccenbHOM 3aCnNOHKOM
028-34
28 4223 182 4000 1 [epxaTtenb Tpoca ynpasneHus 4poCcCernbHON 3aCNOHKON
29 4224 182 4502 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
30 4221 182 2800 1 Pbiyar
31 9307 021 0100 1 LWaviba 4,3
32 9075 478 2995 1 BWHT c uunuHapuyeckon ronoskoi 1S-D4 x 12
33 4224 180 1100 1 Tpoc ynpaBneHusi 4poccenbHON 3aCNIOHKOM
034
34 9208 260 0900 2 LlecTturpaHHas ranka M6
35 4223 791 7605 Onopa
36 4224 180 4701 1 ToBogok
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (4)



[epxatenb, YCTPOWCTBO ynpaBneHust gpoccenbHon 3acnoHkon TS 410, 4. cneurervoH

SPECREGION.RU

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (5)



[epxatenb, YCTPOWCTBO ynpaBneHust gpoccenbHon 3acnoHkon TS 410, 4. cneurervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
4238 790 0702 1 MoHTaxHbIN Habop ans kpennenns TS 410, 420
01-38
4238 790 0700 1 [epxatenb
01-34
1 4238 792 0201 1 [Hepxatenb
2 4238 792 4100 2 Manewy ¢ pe3bboii
3 9008 319 1830 1 BWHT c wecTturpaHHou ronoskon M8 x 25
4 4224 791 4300 1 3awwuTtHOE npucnocobneHve
5 4224 791 6500 1 MnactuHa
6 9291 021 0180 3 LWanba 8,4
7 9214 320 1100 3 KonTtprarika M8
8 4238 790 2900 1 Tpyba
9 4201 790 9302 2 PesvHoBbIN Bydep
10 9310 021 0180 2 laviba 8,4
11 9022 341 1280 2 BWHT C UunuHapuyeckon ronoskoi 1IS-M6 x 16
12 4238 790 2001 1 Bnokupytowmin pelyar (35.2013)
13 4238 793 2500 1 Naney
14 9460 624 0500 3 CronopHas wariba 5
15 4238 791 0901 1 3axumHas obonoyka
16 4238 792 0302 1 3axumHas nnacTtuHa
17 4238 792 0301 1 3axumHas nnacTtuHa
18 9380 620 1650 2 TIpYXWUHHBIV WTUPT 3 X 8
19 4238 791 3200 1 Tpoknagka
20 4238 793 7200 1 Twnb3a
21 9022 371 1020 1 BWHT C uunmHapuyeckoln ronoskoi 1S-M5 x 20
22 4238 791 0902 1 3axumHas obonouka
23 4238 792 0300 1 3axumHas nnacTuHa
24 4238 792 0303 1 3axumHas nnacTtuHa
25 4238 791 9300 1 PesvHoBbIN 3nemMeHT
26 9022 313 0930 1 BWHT Cc uunuHapuyeckol ronoskoi 1S M5 x 8
27 9022 341 1355 2 BWHT C UunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M6 x 26
28 9022 341 1380 3 BuHT ¢ yunuHapuyeckoin ronoskor IS-M6 x 35
29 4238 790 5400 1 [epxatenb
30 4238 793 2000 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
31 4238 790 6200 1 Pobyar
32 4238 180 1101 1 Tpoc ynpasneHusi 4poccenbHON 3aCNOHKOM (35.2013)
033
33 9208 260 0900 2 LlecturpaHHas ranka M6
34 4201 708 8402 2 BWHT c wecTturpaHHo ronoskon M10 x 8
35 9027 319 1830 2 BWHT c wecTturpaHHor ronoskon M8 x 25
36 9291 021 0180 2 lWavi6a 8,4
37 9214 320 1100 2 KoHtpravika M8
38 4224 180 4701 1 TMoBogok
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (6)



[epxatenb, YCTPOWCTBO ynpaBneHus gpoccenbHor 3acnoHkor TS 500i cneurervoH
SPECREGION.RU

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (7)



[epxaTtenb, YCTPOWCTBO ynpasneHus apoccenbHoi 3acnoHkoi TS 500i cneurervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
4250 790 0700 MoHTaxHbI Habop ans kpennenus TS 500i
01-41
1 4238 792 0201 1 [epxatenb
2 4238 792 4100 2 Manewy ¢ pe3bboii
3 9008 319 1830 1 BWHT c wecTturpaHHou ronoskon M8 x 25
4 4224 791 4300 1 3awwuTtHOE npucnocobneHve
5 4224 791 6500 1 MnactuHa
6 9291 021 0180 3 LWanba 8,4
7 9214 320 1100 3 KonTtprarika M8
8 4250 790 2900 1 Tpyba
9 4201 790 9302 2 PesvHoBbIN Bydep
10 0000 958 0807 2 lWariba
11 4250 951 1101 2 BuHT
12 4238 790 2001 1 Bnokupytowmn pelyar (35.2013)
13 4238 793 2500 1 Maney
14 9460 624 0500 3 CronopHas wariba 5
15 4238 791 0901 1 3axumHas obonoyka
16 4238 792 0302 1 3axumHas nnacTvHa
17 4238 792 0301 1 3axumHas nnacTvHa
18 9380 620 1650 2 TIpYXWUHHBIA WTUPT 3 X 8
19 4238 791 3200 1 Tpoknagka
20 4238 793 7200 1 Twnb3a
21 9022 371 1020 1 BWHT C uunmHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 20
22 4238 791 0902 1 3axumHas obonouka
23 4238 792 0300 1 3axumHas nnacTuHa
24 4238 792 0303 1 3axumHas nnacTuHa
25 4238 791 9300 1 PesvHoBbIN 3nemeHT
26 9022 313 0930 1 BWHT Cc uunuHapuyeckon ronoskoi IS M5 x 8
27 9022 341 1355 2 BWHT C UMnuHApuYeckon ronoskoi 1S-M6 x 26
28 9022 341 1380 3 BWHT ¢ uunuHgpuyeckoin ronoskoii IS-M6 x 35
29 4250 790 5400 1 [Hepxatenb
030-32
30 4201 790 9302 1 PesnHoBebIlt Bycep
31 0000 958 0807 1 LWawba
32 4250 951 1100 1 BuHT
33 4238 793 2000 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
34 4238 790 6200 1 Pobiyar
35 4238 180 1101 1 Tpoc ynpaBneHusi [poCcCenbHON 3aCIOHKOM (35.2013)
036
36 9208 260 0900 2 lWecTturpaHHas ranka M6
37 4201 708 8402 2 BWHT c wecTturpaHHou ronoskon M10 x 8
38 9027 319 1830 2 BWHT c wecTturpaHHo ronoskon M8 x 25
39 9291 021 0180 2 laviba 8,4
40 9214 320 1100 2 KoHtprarka M8
41 4224 180 4701 1 TMosogok
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (8)



[epxatenb, YCTPOWCTBO ynpaBneHust gpoccenbHon 3acnoHkon TS 700, 8i \<//\\\ cneurervoH

V47" SPECREGION.RU

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (9)



[epxatenb, YCTpONCTBO ynpasneHns apoccenbHon 3acnoHkon TS 700, 8 cneurervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
4224 790 0705 1 MoHTaxHbI Habop ans kpennenuna TS 700, 800
01-24,26-35
4224 790 0704 HepxaTtens
01-23
1 4224 790 0703 1 [Hepxatenb
2 4224 731 8600 2 Manewy ¢ pe3bboii
3 9008 319 1830 1 BWHT c wecTturpaHHou ronoskon M8 x 25
4 4224 791 4300 1 3awwuTHOE Np1cnocobneHve
5 4224 791 6500 1 MnactuHa
6 9291 021 0180 3 LWanba 8,4
7 9214 320 1100 3 KonTtprarika M8
8 4201 790 9302 3 PesunHoBbIN Bydep
9 9022 341 1280 3 BWHT c uunuHgpuyeckoin ronoskoli IS-M6 x 16
10 9310 021 0180 1 LWaviba 8,4
11 4224 793 1100 1 [Hepxatenb
12 9022 341 1350 2 BWHT C UunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M6 x 25
13 9310 021 0140 2 lWaviba 6,4
14 4224 704 3200 2 Twnb3a
15 0000 997 1303 2 HaxumHasa npyxuHa
16 4224 790 2000 1 BnokupyoLwmn pblyar
017-19
17 4224 793 2900 1 CronopHas cobayka
18 0000 793 3500 1 MNpyxuHa
19 9386 620 1690 1 TIpyXuHHbIA WTNdT 3 X 14
20 4224 704 3200 1 lune3a
21 9022 371 1050 1 BWHT C UunmHapuyeckon ronoskoi 1S-M>5 x 25
22 9291 021 0120 1 LWawiba 5,3
23 9214 320 0700 1 KoHtpranka M5
24 9027 319 1830 2 BWHT c wecTturpaHHor ronoskon M8 x 25
25 9019 319 1830 2 BWHT c wecTturpaHHol ronoskon M8 x 25 (36.2006)
26 9291 021 0180 2 laviba 8,4
27 9214 320 1100 2 KoHtpranka M8
4224 180 1802 1 YcTponcTso ynpaBneHus ApoccenbHOW 3aCOHKON
028-35
28 4224 182 4002 1 [epxaTtenb Tpoca ynpasneHus 4pocCerbHOM 3aCNOHKON
29 4224 182 4502 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
30 4221 182 2800 1 Pblyar
31 9307 021 0100 1 Laviba 4,3
32 9075 478 2995 1 BWHT Cc uunuHapuyeckon ronoskoi 1S-D4 x 12
33 4224 180 2200 1 PesvHoBas neHta
34 4224 180 1100 1 Tpoc ynpaBneHusi 4poccenbHON 3aCNOHKOM
035
35 9208 260 0900 2 UWecTturpaHHas rarika M6
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (10)



Hactpolika rnybuHbl pe3aHus cneuPervoH

SPECREGION.RU

ITETO11 BC

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (11)



HacTtpoiika rnybuHbl pesaHuns cneuPervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 4224 180 1801 1 YcTponcTso ynpaBneHus ApoccenbHOW 3aCOHKON
2 4224 182 8901 1 Naney
3 9291 021 0180 1 LWaviba 8,4
4 9455 621 0570 1 TpyxunHHOe cTonopHoe konbLo 8 x 0,8
5 4224 182 0600 1 Ocb
6 9022 313 0630 1 BWHT C uunuHapuyeckoln ronoskoi 1S M4 x 8
7 9307 021 0100 1 LWaviba 4,3
8 4224 182 6100 1 MNpyxuHa
9 9691 003 2576 1 HaxumHasa npyxuHa
10 4224 180 4701 1 TMoBogok
11 4224 790 6201 1 Pblyar
012
12 4224 793 2800 1 KnHonka M10x1,5
13 k4224 793 2801 1 Knorka 3/8"-16
14 9022 341 1430 2 BWHT C yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M6 x 50
15 4224 791 7202 1 Twnb3a
16 9216 261 0900 2 UWecTturpaHnas rarika M6
17 4224 790 2400 1 Tunbkas Tara
018
18 9208 260 0900 2 UWecTturpaHnas rarika M6
19 9460 624 0500 1 CTtonopHas waiba 5
20 4119791 9400 1 Ckoba ans kpenneHusi kabenen
21 4224 182 1304 1 BepxHsa nonosuHa kopnyca
22 4224 182 1305 1 HwxHAs nonoBuHa kopnyca
23 0000 951 1102 2 BwHT IS-D5 x 26
24 9074 478 4655 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P6x30
25 k4224 1821302 1 BepxHsasi nonoBuHa Kopnyca (36.2006)
26k 4224 1821303 1 HwxHSAa nonoBuHa kopnyca (36.2006)
27 %k 9075478 4155 5 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskoii 1S-D5 x 24 (36.2006)
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (12)



Ha6op - MHavkauua HanpasneHus pesaHus cCneupPervoH

SPECREGION.RU

IreETO0 5C

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (13)



Habop - ViHankaumsa HanpaBneHns pesaHuns cneupervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
4205 007 1009 1 Habop - MlHnavkauus HanpaBneHus pesaHus (B)
01-14
1 4205 791 5400 1 [Oepxatenb (B)
2 4201 790 2100 1 Pawma (B)
3 9007 319 2020 1 BWHT c wecTurpaHHoii ronoskon M8x85 (B)
4 9212 260 1100 1 LecturpaHHas ravika M8 (B)
5 4205 791 7200 2 Twnb3a (B)
6 4205 791 2701 1 Tpyba (B)
7 4205 710 9300 1 BbapalukoBbiil BUHT (B)
8 4201 711 0904 1 Ocb (B)
9 4137 712 1001 1 Koneco (B)
10 9455 621 1920 1 TpyxvHHOe cTonopHoe konbLo 18 x 1,2 (B)
11 4205 791 8400 2 Konbuo (B)
12 9008 319 1800 2 BWHT c wecTturpaHHoii ronoskon M8 x 20 (B)
13 9214 320 1100 2 Kontpraiika M8 (B)
14 0000 792 4200 1 HatsxHas nenta (B)
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (14)



PesepByap ans soabl cneuPermoH

SPECREGION.RU

ITRETO0 BT

30.09.2015 FW 20

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (15)



Pesepsyap ans sogbl cneuPermoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
4224 007 1018 1 KomnnekT HaBecHoro obopyaoBaHus - BogsHoli pecepsyap (B)
01-14
1 4224 700 0800 1 Pe3sepsyap ans sogbl (B)
03
4202 701 0900 1 Kpbiwka pesepyapa (B)
9771 021 0785 1 Ckoba ansa wnavra 16-17/8 (B)
4224 670 1702 1 CoeauHuTenbHas BTynka mydTtbl 3/4" (B)
04-7
4 4224 677 8300 1 HakugHas raiika (B)
5 9645 945 2820 1 Kpyrnoe ynnoTHutensHoe konbLo 25 x 2,5 (B)
6 4224 793 3502 1 MpyxuHa (B)
7 4201 670 1701 1 CoeauHuTenbHas BTynka mydtbl 3/4" (B)
8 4224 708 9500 1 LWnaHr 10x2x390 mm (B)
9 4224 700 7401 1 Kpennenve (B)
10 4201 703 2800 2 Tpobka (B)
11 9380 620 2700 2 TpyXuHHbIA WTndT 5 X 30 (B)
12 9007 319 1880 2 BWHT c wecTurpaHHoii ronoskon M8x35 (B)
13 9291 021 0180 2 lWavi6a 8,4 (B)
14 9214 320 1100 2 KoHrtpraiika M8 (B)
15 9645 945 7506 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 10 x 3 (B) (31.2010)
16 9771 021 0780 1 Ckoba ansa wnavra 14-15/8 (B) (31.2010)
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (16)



Pesepsyap ans sogebl \<’/\‘ cneuPervoH
\//> SPECREGION.RU

ATSETOOA SC

30.09.2015 FW 20
Astopckue npaBa ANDREAS STIHL AG &



Pesepsyap ans sogbl cneuPermoH

SPECREGION.RU

Ccbin
ka Ne

Kopg apTukyna

4224 007 1005

HavmeHoBaHwe TexHuuyeckass [o
MHopMaLm
a

Komnnekt HaBecHoro obopyaosaHus - BogsiHon pecepsyap (B)

01-22
1 4201 701 0800 1 Pe3sepsyap ans sogbl (B)
2 4201 700 6250 1 KnanaH (B)
03-5
3 9645 948 0340 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbLo 6 x 1,5 (B)
4 1 Knanax (B,D)
5 9636 965 1960 1 YnnoTtHutenbHoe konbLo 18 x 24 (B)
6 9208 260 1660 1 LecturpaHHas raka M16 (B)
7 9645 945 1390 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 14 x 2,5 (B)
8 4201 708 9600 1 CoeauHuTenbHbIV natpybok (B)
9 9307 021 0200 1 LWawba 10,5 (B)
10 9486 648 1195 1 Tapenbyatas npyxwvHa 23 x 10,2 x 1,25 (B)
11 4224 700 7400 1 Kpennenve (B)
012,13
12 4201 703 2800 2 Tpobka (B)
13 9380 620 2700 2 TpyXuHHbIA WTndT 5 X 30 (B)
14 9008 319 1900 2 BWHT c wecTurpaHHoi ronoskon M8 x 40 (B)
15 9291 021 0180 4 |lan6a 8,4 (B)
16 9214 320 1100 2 Kontpraiika M8 (B)
17 4201 678 1114 1 LWnaHr 545 mm (B)
18 4201 677 7400 1 Matpybok ans npucoeamHeHns wnadra (B)
19 4202 701 0900 1 Kpbiwka pesepyapa (B)
20 4202 709 2000 1 YnnoTHutensHoe konbLo (B)
21 4202 700 8805 1 Certka cdounbTpa (B)
022
22 1 Mpobka (B,C)
FW 20 30.09.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (18)



cneuPervoH

SPECREGION.RU

Kak 3aKa3aTb 3an4acTtu

1. HanauTe Hy>KHble Kobl 3an4YacTeM Ha AeTa/IMpoBKe
2. 3aMamTe Ha caMT specregion.ru
3. BBegmTe B NOMUCK KoZ 3anyacTv U BblbepuTe e€ B NoacKasKe

AKLIH Mokynatent  OnToeMkaM  Crated  KOHTEKTH

+- Exarepunypr

WMckaTe Bezne » | 619115-8 g 8 343 226-00-63

CNEUPErvoH Lnevonexae

gl 619115-8 Porop ans 63370
1410P KopTopapa: SESELS-2

4. [lo6aBbTe 3an4acTv B KOP3UHY M HaKMUTE KHOMKY «OhOpMUTL 3aKas».
TpebyeTca BBECTU TONbKO UMA U TenedoH.

Tosap ycnewHo AobagneH B KOpP3UHY

1. 619115-8 Potop ana 6337D — 1 wr. 1410P

Mop, 3axas. JocTaexa 14-21 neHe

MpogonmnTs NOKyNKM

AIMEHNTE 33KE3

5. Homep 3akasa npunaéeT Bam B SMS. Onepatop CBAXETCA C BaMM Noc/ie
noATBEPXKAEHMA HANNUUA

555-69-07 (5o


https://specregion.ru/catalog/zapchasti-stihl-viking/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Stihl
https://specregion.ru/catalog/zapchasti-stihl-viking/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Stihl

